



Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии посетил в Посольстве России в Сингапуре прием в честь Дня Победы



Служба коммуникации ОВЦС, 09.05.2024. 8 мая в Посольстве Российской Федерации в Сингапуре прошел торжественный прием, посвященный 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В мероприятии приняли участие: сотрудники Посольства Российской Федерации в Сингапуре, представители государственных органов власти, члены дипмиссий, руководители общественных организаций и соотечественники. В числе приглашенных гостей прием посетили Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей и епископ Джакартский Питирим, викарий Сингапурской епархии, **сообщает** телеграм-канал Экзархата.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Сингапуре Н.Р. Кудашев.

Память героев Великой Отечественной войны почтили минутой молчания.

Для гостей мероприятия было подготовлено музыкальное выступление и организована выставка архивных документов и фотографий, посвященная героям войны.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91743/>